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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 

ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА 
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия 

человека 

 по Удмуртской Республике 

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав 

потребителей и благополучия человека по Удмуртской Республике в г. Глазове 
 

Предписание  

об устранении выявленных нарушений 

обязательных требований 

 

 

                                                                                      (место выдачи предписания) 

Мною, _ Варанкиной Анной Александровной, ведущим специалистом-экспертом 
территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Удмуртской Республике в г. Глазове  

(фамилия, имя, отчество инспектора) 

при проведении профилактического визита в отношении: МУНИЦИПАЛЬНОЕ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КУРЕГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" (МОУ " Куреговская СОШ")   

    ИНН  1805889112     ОГРН   1021800589491 
        Юридический адрес: 427646, Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Курегово, пер. Школьный, д.1а 

        Фактический адрес: 427646, Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Курегово, пер. Школьный, д.1а                 

           (указывается наименование контролируемого лица, адрес место нахождения и места осуществления деятельности) 

     выявлены следующие нарушения обязательных требований:  
1.  При экспертизе  расписания уроков выявлено  - не обеспечено выполнение требований  к 

организации образовательного процесса, а именно:        

     -  максимальный допустимый объем дневной нагрузки превышает гигиенические нормативы в  

1 классе (5 уроков 2 раза в неделю), что не соответствует  п. 3.4.16   СП 2.4.3648-20 «Санитарно-

эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 

оздоровления детей и молодежи»,   табл. 6.6    СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы 

и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды 

обитания».  

2. При организации питания  детей для возраста 7-11 лет  выявлено: фактическое меню не 

соответствует утвержденному примерному меню, т.к. в фактическом меню отсутствуют 

завтраки и полдники, что не соответствует  п. 8.1.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-

эпидемиологические требования к организации общественного питания населения». 

3.  При организации питания  детей для возраста 7-11 лет  выявлено:   

     Занижение суммарной массы блюд выявлено на завтрак - во все дни, и она составляет от 375г  

до 400г, при гигиеническом нормативе 500г;  

     на обед -во все дни, кроме 10-го, и она составляет  от 480 г до 690г, при гигиеническом 

нормативе 700г; 

     на полдник-во все дни , кроме 8-го, и она составляет от 240 г до 290г, при гигиеническом 

нормативе 300г,  что не соответствует п. 8.1.2 приложению 9 таблице №3 СанПиН 2.3/2.4.3590-

20.  

     Занижение объемов порций выявлено на обед: во 2-й день – тефтели - 60г, в 3-й день-котлета – 

60г, в 4-й день – тефтели – 60г., в 5-й день – колбаска «Витаминка» - 60г., в 6-й день –птица 

отварная- 80г., в 7-й день суфле из птицы-60г., в 8-й день котлета – 60г., в 9-й день фрикадельки 
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– 60г., в 10-й день – суфле – 60г., в 11-й день –суфле 60г, при норме второго блюда (мясного, 

рыбного, из мяса птицы) – 90-120 г, что не соответствует требованиям п. 8.1.2, приложения 9 

таблицы №1 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

    - Завышено содержание: белков-в 6-й день  (66%); углеводов-в 4-й день (86%), 10-й день 

(77%), 12-й день (65%); 

    - занижено содержание: белков-в 3-й день (48%), 7-й день (53%), 8-й день (53%), 9-й день 

(46%), 10-й день (58%), 12-й день (45%); жиров-в 3-й день (53%), 5-й день (46%), 6-й день (28%), 

8-й день (58%), 10-й день (59%), 11-й день (53%), 12-й день (28%); углеводов-в 6-й день (49%), 

9-й день (57%), что не соответствует п.8.1.2 приложению 10 таблице №1, таблице №3 СанПиН 

2.3/2.4.3590-20. Норма содержания пищевых веществ в 6-й и 12-й дни (2 приема пищи) 

составляет 50-60%, норма содержания пищевых веществ в остальные дни составляет 60-75% (3 

приема пищи). 

      За цикл нарушения норм калорийности выявлены на завтрак – в 5-й, 8-й, 9-й, 11-й и 12-й 

дни и составляет  от 15% до 19% от суточной потребности, при гигиеническом требовании 20%; 

на обед - в 6-й день  и составляет  23% от суточной потребности, при гигиеническом требовании 

30%,  что не соответствует п.8.1.2 приложению 10 табл. №3 п.8.1.2.3 СанПиН 2.3/2.4.3590-20. 

4. На основании данных по росту учащихся 1 - 4 классов  выявлено: не выполняется   требование 

по обеспечению обучающихся ученической мебелью в соответствии с их ростом: 

    -  так  для учащихся 1 класса  с  ростом (1200 мм -1230 мм) установлены ученические столы с 

высотой  рабочей поверхности столешницы  500 мм, тогда как в соответствии с ростом 

учащегося должна быть высота рабочей поверхности столешницы стола  520 мм;   

     - так в для учащихся   2 класса  с  ростом (1300 мм -  1400 мм)  установлены ученические столы 

с высотой  рабочей поверхности столешницы  от 550 мм до 650 мм, тогда как в соответствии с 

ростом учащегося должна быть высота рабочей поверхности столешницы стола  580 мм, стулья 

установлены с высотой сиденья – 300 мм, при нормируемом 340 мм, т.е. обучающиеся не 

обеспечены ученической мебелью в соответствии с их ростом,  что  может привести к 

нарушению осанки,   что является нарушением п. 2.4.3, п. 1.1  СП 2.4.3648-20 «Санитарно-

эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 

оздоровления детей и молодежи»,   раздела VI  таблица 6.2  СанПиН 1.2.3685-21 

«Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности 

для человека факторов среды обитания».  

5.  В 2024 году в игровой деятельности детей дошкольной группы  использовался песок не 

имеющий  подтверждения соответствия гигиеническим нормативам, а именно: в ходе 

профилактического визита не представлены  протоколы лабораторных исследований на песок, 

подтверждающие соответствие гигиеническим нормативам, что не соответствует п. 2.11.1  СП 

2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и 

обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».  
             (указать нарушения, а также структурную единицу нормативного правового акта, обязательные требования которого были нарушены) 

На основании изложенного и руководствуясь абзацем 5 пункта 11(4) постановления 

Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации 

и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля»  

и с целью устранения выявленных нарушений предписываю до 20.05.2025г: 

1. Обеспечить  в 1 классе  выполнение требований показателей организации образовательного 

процесса  по  максимально допустимой дневной нагрузке в соответствии с требованиями. 

2. Питание детей   осуществлять  в соответствии с утвержденным меню. 

3. При организации питания детей   обеспечить выполнение требований по суммарной массе 

блюд,   объему порций,    содержанию белков, жиров, углеводов, норм калорийности в 

соответствии с требованиями 

4. Обеспечить  обучающихся   1 -4  классов  ученической мебелью в соответствии с их ростом, 

в соответствии с требованиями. 

5. В игровой деятельности детей использовать песок,  имеющий  подтверждение  

соответствия гигиеническим нормативам.  
                  (указать требования, подлежащие выполнению в целях устранения выявленных нарушений обязательных требований, срок устранения  

             нарушений) 
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Ответственность за выполнение мероприятий возлагается на: 

 при проведении профилактического визита в отношении: МУНИЦИПАЛЬНОЕ 

ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КУРЕГОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ 

ШКОЛА" (МОУ " Куреговская СОШ")   ИНН  1805889112     ОГРН   1021800589491 
        Юридический адрес: 427646, Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Курегово, пер. Школьный, д.1а 

        Фактический адрес: 427646, Удмуртская Республика, Глазовский район, д. Курегово, пер. Школьный, д.1а         

            (наименование и адрес место нахождения контролируемого лица)  

Информацию о выполнении настоящего предписания необходимо представить в 

территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Удмуртской Республике в г. Глазове 

по адресу:  427620, УР, г. Глазов, ул. Кирова, д. 27А.  тел./E-mail  8(341-41) 2-79-62,  

 E-mail: to-glazov@udm.net 

заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом  

в срок до 21.05.2025г. с приложением документов и сведений, подтверждающих исполнение 

предписания. 

Настоящее предписание может быть обжаловано в течение десяти рабочих дней с момента 

его получения в досудебном порядке, предусмотренном Федеральным законом от 31.07.2021 г. 

№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской 

Федерации». 

Предписание об устранении нарушений обязательных требований, выданное в рамках 

осуществления федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора может 

быть обжаловано в судебном порядке только после прохождения процедуры досудебного 

обжалования.  

Невыполнение в срок настоящего предписания Кодексом Российской Федерации об 

административных правонарушениях установлена административная ответственность по части 

1 ст. 19.5.   

 

 

Ведущий специалист-эксперт  

территориального отдела Управления 

Роспотребнадзора  по УР в г. Глазове   А.А. Варанкина   

 (подпись)  (расшифровка подписи) 

 

С предписанием ознакомлен(а),  

предписание получил(а)  

 

«________» ____________20___г   _____________  ______________________________________ 
                                                                     (подпись)                      (инициалы и фамилия) 

 
 

        Направлен по электронной почте:        kuregovoschool@yandex.ru      19.11.2024г 
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